



ORAȘUL ȚICLENI

Strada Petroliștilor, nr. 769, orașul Țicleni,
judetul Gorj, cod poștal 215600, România

Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333

E-mail: primaria_ticleni@yahoo.com

www.primarieticleni.ro



Proces – verbal, Incheiat azi, 26.08.2019, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al Orașului Țicleni în ședință extraordinara

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință de îndată prin Dispoziția nr.357/23.08.2019 , ora 17⁰⁰ emisă de către Primarul Orașului Țicleni, dl. Radu Constantin.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei Orașului Țicleni, domnul Primar Radu Constantin, doamna Secretar al Orașului Țicleni Tuță Adina Elena.

Domnul președinte de ședință Dănescu Gheorge declară ședința deschisă, fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 13 în funcție. (lipsește domnul Brănescu Constantin, domnul Sprânceană Silviu Tudosie , domnul Licurici Adrian și doamna Scurtu Maria).

Se supune la vot ordinea de zi .

Ordinea de zi a ședinței și suplimentarea acesteia, este aprobată cu 9 voturi pentru , nici un vot cotra, nici o abținere .

Se supune la vot procesul verbal din data de 28.06.2019 fiind aprobat cu 9 voturi pentru , nici un vot cotra, nici o abținere .

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2019**

Doamna Cojocaru Maria menționează ca s-au primit 56mii lei din care 34 sunt credite pentru grădinița cu program prelungit și 22 pentru SF iluminat.

Domnul consilier Bădița Nastasie consideră că natalitatea în Țicleni este scăzută. Domnul Primar Radu Constantin menționează că există mai multe cereri decât locuri pentru această grădiniță.

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2019** fiind aprobat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți, nici o abțiere ,nici un vot contra .

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de **Proiect de hotarare privind darea în administrarea și exploatarea SC APAREGIO GORJ a unor obiective de investiții aferente sistemului public de alimentre cu apă și canalizare al orașului Țicleni**

Domnul consilier Bădița Nastasie solicită o lămurire cu privire la finalizarea zonele de canalizare rămase pe raza localității. Domnul Primar Radu Constantin menționează că se vor face în următoarea etapă. De asemenea precizează că pentru drumul de la Puțul nr. 2 discutat deja cu domnul Ungureanu care este de acord să ne cedeze terenul necesar pentru acest drum imediat ce va intra în posesia actelor de proprietate.

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.3 pe ordinea de zi **Proiect de hotarare privind darea în administrarea și exploatarea SC APAREGIO GORJ a unor obiective de investiții aferente sistemului public de alimentre cu apă și canalizare al orașului Țicleni** fiind aprobat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți, nici o abțiere ,nici un vot contra .

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării factorilor tehnico-economici pentru proiectul „**Extindere și amenajare Grădinită cu program prelungit la Școala Gimnazială nr.1 Țicleni**”

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării factorilor tehnico-economici pentru proiectul „**Extindere și amenajare Grădinită cu program prelungit la Școala Gimnazială nr.1 Țicleni**” fiind aprobat cu 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți, nici o abțiere ,nici un vot contra .

Domnul Primar Radu Constantin anunță că nu va fi în localitate în săptămâna ce va urma.

Se alătură ședinței și doamna consilier Scurtu Maria.

O dată ce au fost discutate toate probleme, domnul președinte de ședință declară închise lucrările acesteia.

Președinte de ședință
Dănescu Gheorghe



Secretar,
Tuță Adina -Elena

